
　金津創作の森の創作工房スタッフであるスタッス・ポ
ンパンさんが、新型コロナウイルスの収束を願って、ア
マビエを制作しました。この日は、アマビエのお披露目
会が開催され、市長をはじめ関係者ら約 30 人が参加し
ました。ポンパンさんは「コロナの収束を願うとともに
これを見て皆さんに笑顔になってもらいたい」と話して
いました。アマビエは、７月６日まで市役所１階ロビー
に展示しています。ぜひ、ご覧ください。

コロナ収束を願って
◆４月８日（木）　市役所

　市内の全ての小中学校
で入学式が行われました。
　芦原中学校では、入学
式終了後、同校のＰＴＡ
から新１年生に向けたサ
プライズ演出がありました。前日にＰＴＡが集まり、石
灰を使いグラウンドにメッセージを書いたそうです。コ
ロナ禍で、入学式の出席者が制限されたことから歓迎の
気持ちをどうにか伝えたいと企画したものです。

待ちに待った入学式
◆４月８日（木）　市内小中学校

教育棟開設式
◆４月 20 日（火）　福井県立大学あわらキャンパス

　新たに福井県立大学生物資源学部創造農学科教育棟が
完成しました。この日、開設式が行われ、福井県副知事
をはじめ関係者ら約 70 人が参加しました。
　県立大学の進士学長は学生らに対して「地域の皆さん
と協力し、福井の農業全体が盛り上がるよう頑張っても
らいたい」と話していました。

まちかど graffiti では、広報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 
※ 新型コロナウイルス感染症防止対策を

行った上で、取材しています。

▲ 坂井法人会出口会長から
寄付を受け取る大代教育長

ご寄付ありがとうございます
◆３月３日（水）、４月８日（木）　坂井市役所、市役所

　３月３日、公益社団法人坂井法人会から学校教育振興に役
立ててほしいと、図書カードを寄付していただきました。い
ただいた図書カードは、市内全ての小中学校に２万円ずつ配
布します。
　４月８日には、株式会社エムシーから新型コロナウイルス
感染症対策に役立ててもらいたいと、非接触センサー式消毒
液用スタンドを 10 台寄付していただきました。いただいた
スタンドは、新型コロナウイルスワクチン接種会場に設置す
る予定です。温かいご支援心から感謝いたします。

着用推進モデル園に指定されました！
◆４月５日（月）　細呂木こども園

　あわら警察署とあわら市交通安全協会、あわら市は
シートベルト・チャイルドシートの正しい着用方法を指
導しています。今年度は、細呂木こども園が着用推進モ
デル園に指定され、あわら警察署辻﨑交通係長から中山
理事長に指定書が渡されました。
　今年度は５月、８月、12 月の３回に分けて着用状況
の調査を実施する予定です。
　子どもたちの命を守るため、シートベルトとチャイル
ドシートを正しく着用しましょう！

▲ （株）エムシーの米倉代表
から寄付を受け取る佐々木
市長
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